
 

 

 

 
 

 

ΔΙΠΛΗ πρωτιά για την Αθηναϊκή Ζυθοποιία:  

1η θέση στο διαγωνισμό «Best Workplaces» 

Πλατινένια διάκριση στον Εθνικό Δείκτη Εταιρική Ευθύνης (CR Index) 

 

Αθήνα, 26 Απριλίου 2012 – Για 2η συνεχή χρονιά η Αθηναϊκή Ζυθοποιία βραβεύεται 

διπλά: τόσο ως το καλύτερο εργασιακό περιβάλλον για τους ανθρώπους της, όσο και 

ως μία από τις περισσότερο υπεύθυνες εταιρίες για την κοινωνία. Συγκεκριμένα, η 

Αθηναϊκή Ζυθοποιία αναδεικνύεται και φέτος πρώτη στον ετήσιο διαγωνισμό «Οι 

Επιχειρήσεις με το Καλύτερο Εργασιακό Περιβάλλον στην Ελλάδα 2011», 

παραμένοντας στην κορυφή της λίστας, ενώ κατακτά και το ειδικό βραβείο 

«Συστηματικής και Αποτελεσματικής Επικοινωνίας» για την ενημέρωση των 

εργαζομένων της για τα νέα και τις δράσεις της εταιρίας. Παράλληλα, η Αθηναϊκή 

Ζυθοποιία είναι μία από τις τρεις πρώτες εταιρίες στην Ελλάδα που κατακτούν την 

Πλατινένια διάκριση στον Εθνικό Δείκτη Εταιρική Ευθύνης, CR Index, για τις 

επιδόσεις της στον τομέα της εταιρικής υπευθυνότητας, λαμβάνοντας και το φετινό 

έπαινο για την Αγορά.  

 
Οι συνεχείς διακρίσεις υπογραμμίζουν τη σταθερή δέσμευση της εταιρίας για 

υπεύθυνη ανάπτυξη και επιβεβαιώνουν το όραμά της να λειτουργεί με διαφάνεια, να 

διατηρεί την πρωτοπορία της στην ελληνική αγορά, να διαθέτει ένα δίκαιο και 

αξιοκρατικό περιβάλλον για τους ανθρώπους της, να εφαρμόζει προγράμματα 

ανταπόδοσης στην κοινωνία και να μεριμνά διαρκώς για το περιβάλλον παρά τις 

προκλήσεις και τις δύσκολες συνθήκες που έχει διαμορφώσει η οικονομική κρίση.  

«Εδώ και 47 χρόνια, οι άνθρωποί μας αποτελούν την καρδιά της εταιρίας 

συμβάλλοντας με τις προσπάθειες, τις ικανότητες, τη δημιουργικότητα και τον 



 

 

ενθουσιασμό τους στην ανάπτυξη και την επιτυχία της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας. Η 

βράβευσή μας για δεύτερη συνεχή χρονιά, μας κάνει πραγματικά περήφανους και 

αποδεικνύει στην πράξη ότι η εταιρία μας ξεχωρίζει για την ιστορία της, τη συνέπεια, 

την αξιοπιστία και την υπευθυνότητά της. Στόχος και δέσμευσή μας είναι να γινόμαστε 

συνέχεια καλύτεροι, να παραμένουμε ψηλά,  προσφέροντας ένα αξιοκρατικό, ποιοτικό 

και ασφαλές εργασιακό περιβάλλον αλλά και ένα δημιουργικό χώρο εξέλιξης και 

ανάπτυξης για τους ανθρώπους μας!», τόνισε σχετικά η κα Βαρβάρα Παναγοπούλου, 

Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού της εταιρίας.  

Ο Διευθυντής Επικοινωνίας και Εταιρικών Σχέσεων, κ. Μηνάς Μαυρικάκης 

πρόσθεσε:  «Η φετινή πλατινένια διάκριση της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας μας κάνει 

περήφανους και μας δίνει δύναμη να συνεχίσουμε στην ίδια επιτυχημένη πορεία. Με 

μια 10ετη στρατηγική δράσεων, δεσμευόμαστε να «Παράγουμε ένα καλύτερο 

Μέλλον» σε όλους τους τομείς της δραστηριοποίησής μας. Συνεχίζουμε την 

προσπάθειά μας για βιώσιμη, υπεύθυνη ανάπτυξη στην επιχειρησιακή μας λειτουργία, 

στηρίζουμε σταθερά την ελληνική οικονομία και την απασχόληση, προσφέρουμε στην 

κοινωνία, αγοράζουμε πρώτες ύλες από την Ελλάδα, μεριμνούμε διαρκώς για το 

περιβάλλον. Και όλα αυτά, με την ενεργό συμμετοχή των εργαζομένων μας, και σε 

ανοιχτό διάλογο με την κοινωνία στην οποία δραστηριοποιούμαστε με ήθος και 

σεβασμό όλα αυτά τα χρόνια».  

Η τελετή βράβευσης για τις επιχειρήσεις με το καλύτερο εργασιακό περιβάλλον 

πραγματοποιήθηκε στις 24 Απριλίου 2012 στο ξενοδοχείο Intercontinental, ενώ η 

επίσημη εκδήλωση του Εθνικού Δείκτη Εταιρικής Ευθύνης στις 3 Απριλίου στο 

ξενοδοχείο Caravel. 

 

-Τέλος- 

 

 

 

 



 

 

Σχετικά με την Αθηναϊκή Ζυθοποιία: 
 
Η Αθηναϊκή Ζυθοποιία Α.Ε. είναι η μεγαλύτερη εταιρία παραγωγής και εμπορίας μπίρας στην 
Ελλάδα. Ιδρύθηκε το 1963 από μια ομάδα Ελλήνων επιχειρηματιών και σήμερα αποτελεί 
μέλος του Ομίλου Heineken N.V. Παράγει στην Ελλάδα τις μπίρες Amstel, Amstel Pulse, 
Amstel Premium Pilsener, Amstel Bock, Heineken, ΑΛΦΑ, Fischer, ΒΙΟΣ 5  και το φυσικό 
μεταλλικό νερό ΙΟΛΗ στα τέσσερα εργοστάσιά της σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα και 
Λαμία. Ταυτόχρονα, εισάγει περισσότερες από 15 μάρκες μπίρας, ενώ εξάγει τα προϊόντα 
της σε 17 χώρες ανά τον κόσμο. Παράλληλα με την επιχειρηματική της ανάπτυξη, η εταιρία 
επενδύει επί σειρά ετών στον εκσυγχρονισμό της παραγωγικής διαδικασίας, στην υιοθέτηση 
μιας ολοκληρωμένης περιβαλλοντικής πολιτικής, τη διαμόρφωση ενός ασφαλούς και δίκαιου 
εργασιακού περιβάλλοντος, την ενημέρωση των καταναλωτών για την υπεύθυνη κατανάλωση 
του αλκοόλ και την κοινωνική προσφορά, πάντα με την έμπρακτη συμβολή των εργαζομένων 
της, με διαφάνεια και λογοδοσία. 
 
Τα εργοστάσια της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας λειτουργούν με φυσικό αέριο, περιορίζοντας έτσι 
δραστικά την ατμοσφαιρική ρύπανση, σε αυτά λειτουργεί βιολογικός καθαρισμός, 
ανακυκλώνεται περισσότερο από το 99% των απορριμμάτων ενώ, με βάση συγκεκριμένους 
δείκτες, γίνεται σταθερή πρόοδος κάθε χρόνο σχετικά με τη μείωση των πόρων ενέργειας 
(ηλεκτρική, θερμική και νερό) και των ρύπων βάσης. Επιπλέον, από το 2008 υλοποιείται το 
πρόγραμμα επαναχρησιμοποίησης των επιστρεφόμενων φιαλών, που αποτελεί μία 
συμπεριφορά ακόμα πιο φιλική προς το περιβάλλον και από την ανακύκλωση. 
 
Στο πλαίσιο της σχέσης με την κοινωνία και τις τοπικές κοινότητες, η Αθηναϊκή Ζυθοποιία έχει 
να επιδείξει έντονη συνεισφορά. Τον Αύγουστο του 2007, στάθηκε στο πλευρό των 
πυρόπληκτων, μελέτησε τις ανάγκες που δημιουργήθηκαν και προχώρησε σε ένα πρόγραμμα 
υποστήριξης σε επίπεδο βοήθειας και πρόληψης με την προσφορά 15 πυροσβεστικών 
οχημάτων σε αντίστοιχους δήμους της χώρας. Παράλληλα, η συμμετοχή στα κοινωνικά, 
αθλητικά και πολιτιστικά δρώμενα αποτελεί σημαντικό άξονα της δραστηριότητας της 
εταιρίας. Ήταν Μέγας Χορηγός των Ολυμπιακών Αγώνων του 2004 στην Αθήνα,  ενώ από το 
2005 χορηγεί την πιο δημοφιλή αθλητική διοργάνωση, το UEFA Champions League και 
στηρίζει το ελληνικό ποδόσφαιρο, χορηγώντας τη SUPER LEAGUE. Παράλληλα, μέσω της 
Heineken, προσφέρει τη δυνατότητα στους λάτρεις της καλής ξένης μουσικής να 
απολαμβάνουν μοναδικές μουσικές βραδιές, ενώ μέσω της Amstel, υποστηρίζει την καλή 
ελληνική μουσική και πολλά ακόμα πολιτιστικά δρώμενα της χώρας.   
 

 
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε με  

την Αθηναϊκή Ζυθοποιία: Έλλη Παναγιωτοπούλου, 210 5384368, 6945 418255, 

elli_panagiotopoulou@heineken.com 

τη CIVITAS: Νάντια Ζάχου, 210 6852400 (ext. 231), 6947 995415, n.zachou@civitas.gr  
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